

Sistema Informativo del Casellario

Certificato del Casellario Giudiziale

(ART. 24 D.P.R. 14/11/2002 N.313)

CERTIFICATO NUMERO: 26228/2024/R

Al nome di:

Cognome

BADII

Nome

GIACOMO

Data di nascita

08/01/1979

Luogo di Nascita

FIGLINE VALDARNO (FI) - ITALIA

Sesso

M

sulla richiesta di:

INTERESSATO

per uso:

RIDUZIONE DELLA META' DELL'IMPOSTA DI BOLLO E DIRITTI: PER ESSERE ESIBITO IN

OCCASIONE DI CANDIDATURA ELETTORALE (ART. 1 COMMA 14 LEGGE 3/2019)

Si attesta che nella Banca dati del Casellario giudiziale risulta:

NULLA

ESTRATTO DA: CASELLARIO GIUDIZIALE - PROCURA DELLA REPUBBLICA PRESSO IL TRIBUNALE DI FIRENZE

FIRENZE, 22/05/2024 10:13

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO CERTIFICATIVO

MAZEBARASCHO VITTORIO)





Sistema Informativo del Casellario

Certificato del Casellario Giudiziale

(ART. 24 D.P.R. 14/11/2002 N.313)

CERTIFICATO NUMERO: 26230/2024/R

Al nome di:

Cognome

BARTOLONI

Nome

SARA

Data di nascita

14/07/1969

Luogo di Nascita

FIRENZE (FI) - ITALIA

Sesso

F

Codice Fiscale

BRTSRA69L54D612T

sulla richiesta di:

INTERESSATO

per uso:

RIDUZIONE DELLA META' DELL'IMPOSTA DI BOLLO E DIRITTI: PER ESSERE ESIBITO IN

OCCASIONE DI CANDIDATURA ELETTORALE (ART. 1 COMMA 14 LEGGE 3/2019)

Si attesta che nella Banca dati del Casellario giudiziale risultano i seguenti provvedimenti:

1) 06/04/2000 SENTENZA DEL TRIBUNALE IN COMPOSIZIONE MONOCRATICA DI FIRENZE IRREVOCABILE IL 25/05/2000

1° reato) INVASIONE DI TERRENI Art. 633 C.P. (COMMESSO IL 7/6/1992)

2° reato) INVASIONE DI EDIFICI IN CONCORSO Art. 110, 633 C.P. (COMMESSO FINO AL MARZO 1993 IN FIRENZE)

Dispositivo: RITENUTA LA CONTINUAZIONE TRA I REATI DI CUI AI PUNTI: 1), 2) MULTA LIRE 500.000 (PARI A EURO 258,23)

Dati relativi all'avvenuta esecuzione della pena:

> PAGATA LA PENA PECUNIARIA IL 13/08/2004

TOTALE PROVVEDIMENTI PRESENTI: 1

ESTRATTO DA: CASELLARIO GIUDIZIALE - PROCURA DELLA REPUBBLICA PRESSO IL TRIBUNALE DI FIRENZE

FIRENZE, 22/05/2024 10:14

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO ERTIFICATIVO



Sistema Informativo del Casellario

Certificato del Casellario Giudiziale

(ART. 24 D.P.R. 14/11/2002 N.313)

CERTIFICATO NUMERO: 26233/2024/R

Al nome di:

Cognome

CEROTI

Nome

SIMONE

Data di nascita

18/05/1966

Luogo di Nascita

FIRENZE (FI) - ITALIA

Sesso

M

sulla richiesta di:

INTERESSATO

per uso:

RIDUZIONE DELLA META' DELL'IMPOSTA DI BOLLO E DIRITTI: PER ESSERE ESIBITO IN

OCCASIONE DI CANDIDATURA ELETTORALE (ART. 1 COMMA 14 LEGGE 3/2019)

Si attesta che nella Banca dati del Casellario giudiziale risulta:

NULLA

ESTRATTO DA: CASELLARIO GIUDIZIALE - PROCURA DELLA REPUBBLICA PRESSO IL TRIBUNALE DI FIRENZE

FIRENZE, 22/05/2024 10:15

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO CERTIFICATIVO
(MAZZARACCHIO VITTORIO)





Sistema Informativo del Casellario

Certificato del Casellario Giudiziale

(ART. 24 D.P.R. 14/11/2002 N.313)

CERTIFICATO NUMERO: 26236/2024/R

Al nome di:

Cognome

CUTRONA

Nome

ROSARIO

Data di nascita

19/10/1961

Luogo di Nascita

MIRABELLA IMBACCARI (CT) - ITALIA

Sesso

M

sulla richiesta di:

INTERESSATO

per uso:

RIDUZIONE DELLA META' DELL'IMPOSTA DI BOLLO E DIRITTI: PER ESSERE ESIBITO IN

OCCASIONE DI CANDIDATURA ELETTORALE (ART. 1 COMMA 14 LEGGE 3/2019)

Si attesta che nella Banca dati del Casellario giudiziale risulta:

NULLA

ESTRATTO DA: CASELLARIO GIUDIZIALE - PROCURA DELLA REPUBBLICA PRESSO IL TRIBUNALE DI FIRENZE

FIRENZE, 22/05/2024 10:18

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO CERTIFICATIVO
(MAZZARACONIO VITTORIO)





Sistema Informativo del Casellario

Certificato del Casellario Giudiziale

(ART. 24 D.P.R. 14/11/2002 N.313)

CERTIFICATO NUMERO: 26239/2024/R

Al nome di:

Cognome

DEL CONTE

Nome

MASSIMO

Data di nascita

13/08/1957

Luogo di Nascita

FIRENZE (FI) - ITALIA

Sesso

M

sulla richiesta di:

INTERESSATO

per uso:

RIDUZIONE DELLA META' DELL'IMPOSTA DI BOLLO E DIRITTI: PER ESSERE ESIBITO IN

OCCASIONE DI CANDIDATURA ELETTORALE (ART. 1 COMMA 14 LEGGE 3/2019)

Si attesta che nella Banca dati del Casellario giudiziale risulta:

NULLA

ESTRATTO DA: CASELLARIO GIUDIZIALE - PROCURA DELLA REPUBBLICA PRESSO IL TRIBUNALE DI FIRENZE

FIRENZE, 22/05/2024 10:19

IL RESPONSABILE DEL SETVIZIO CERTIFICATIVO





Sistema Informativo del Casellario Certificato del Casellario Giudiziale

(ART. 24 D.P.R. 14/11/2002 N.313)

CERTIFICATO NUMERO: 26240/2024/R

Al nome di:

Cognome

DEL SARTO

Nome

GIULIA

Data di nascita

17/01/1986

Luogo di Nascita

FIESOLE (FI) - ITALIA

Sesso

F

sulla richiesta di:

INTERESSATO

per uso:

RIDUZIONE DELLA META' DELL'IMPOSTA DI BOLLO E DIRITTI: PER ESSERE ESIBITO IN

OCCASIONE DI CANDIDATURA ELETTORALE (ART. 1 COMMA 14 LEGGE 3/2019)

Si attesta che nella Banca dati del Casellario giudiziale risulta:

NULLA

ESTRATTO DA: CASELLARIO GIUDIZIALE - PROCURA DELLA REPUBBLICA PRESSO IL TRIBUNALE DI FIRENZE

FIRENZE, 22/05/2024 10:20

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO CERTIFICATIVO (MAZZARACCHIO METORIO)





Sistema Informativo del Casellario

Certificato del Casellario Giudiziale

(ART. 24 D.P.R. 14/11/2002 N.313)

CERTIFICATO NUMERO: 26241/2024/R

Al nome di:

Cognome

DOMMI

Nome

ANTONELLA

Data di nascita

12/09/1961

Luogo di Nascita

FIRENZE (FI) - ITALIA

Sesso

F

sulla richiesta di:

INTERESSATO

per uso:

RIDUZIONE DELLA META' DELL'IMPOSTA DI BOLLO E DIRITTI: PER ESSERE ESIBITO IN

OCCASIONE DI CANDIDATURA ELETTORALE (ART. 1 COMMA 14 LEGGE 3/2019)

Si attesta che nella Banca dati del Casellario giudiziale risulta:

NULLA

ESTRATTO DA: CASELLARIO GIUDIZIALE - PROCURA DELLA REPUBBLICA PRESSO IL TRIBUNALE DI FIRENZE

FIRENZE, 22/05/2024 10:21

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO CERTIFICATIVO





Sistema Informativo del Casellario Certificato del Casellario Giudiziale

(ART. 24 D.P.R. 14/11/2002 N.313)

CERTIFICATO NUMERO: 26223/2024/R

Al nome di:

Cognome

FABRIZIO

Nome

MICHELINO

Data di nascita

23/09/1952

Luogo di Nascita

PRATOLA SERRA (AV) - ITALIA

Sesso

M

sulla richiesta di:

INTERESSATO

per uso:

RIDUZIONE DELLA META' DELL'IMPOSTA DI BOLLO E DIRITTI: PER ESSERE ESIBITO IN

OCCASIONE DI CANDIDATURA ELETTORALE (ART. 1 COMMA 14 LEGGE 3/2019)

Si attesta che nella Banca dati del Casellario giudiziale risulta:

NULLA

ESTRATTO DA: CASELLARIO GIUDIZIALE - PROCURA DELLA REPUBBLICA PRESSO IL TRIBUNALE DI FIRENZE

FIRENZE, 22/05/2024 10:10

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO CENTIFICATIVO





Sistema Informativo del Casellario Certificato del Casellario Giudiziale

(ART. 24 D.P.R. 14/11/2002 N.313)

CERTIFICATO NUMERO: 26243/2024/R

Al nome di:

Cognome

FONTANELLI

Nome

VALENTINA

Data di nascita

15/09/1975

Luogo di Nascita

FIRENZE (FI) - ITALIA

Sesso

F

sulla richiesta di:

INTERESSATO

per uso:

RIDUZIONE DELLA META' DELL'IMPOSTA DI BOLLO E DIRITTI: PER ESSERE ESIBITO IN

OCCASIONE DI CANDIDATURA ELETTORALE (ART. 1 COMMA 14 LEGGE 3/2019)

Si attesta che nella Banca dati del Casellario giudiziale risulta:

NULLA

ESTRATTO DA: CASELLARIO GIUDIZIALE - PROCURA DELLA REPUBBLICA PRESSO IL TRIBUNALE DI FIRENZE

FIRENZE, 22/05/2024 10:23

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO CERTIFICATIVO
MAZZARACENO VITTORIO)





Sistema Informativo del Casellario

Certificato del Casellario Giudiziale

(ART, 24 D.P.R. 14/11/2002 N.313)

CERTIFICATO NUMERO: 26246/2024/R

Al nome di:

Cognome

OTTAVIANO

Nome

MAURO

Data di nascita

27/10/1955

Luogo di Nascita

CHIETI (CH) - ITALIA

Sesso

M

sulla richiesta di:

INTERESSATO

per uso:

RIDUZIONE DELLA META' DELL'IMPOSTA DI BOLLO E DIRITTI: PER ESSERE ESIBITO IN

OCCASIONE DI CANDIDATURA ELETTORALE (ART. 1 COMMA 14 LEGGE 3/2019)

Si attesta che nella Banca dati del Casellario giudiziale risulta:

NULLA

ESTRATTO DA: CASELLARIO GIUDIZIALE - PROCURA DELLA REPUBBLICA PRESSO IL TRIBUNALE DI FIRENZE

FIRENZE, 22/05/2024 10:24

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO CERTIFICATIVO

(MAZZARACOHIO VITTORIO)





Sistema Informativo del Casellario

Certificato del Casellario Giudiziale

(ART. 24 D.P.R. 14/11/2002 N.313)

CERTIFICATO NUMERO: 26220/2024/R

Al nome di:

Cognome

POMPEO

Nome

MARCO

Data di nascita

03/05/1964

Luogo di Nascita

FIRENZE (FI) - ITALIA

Sesso

BA

sulla richiesta di:

INTERESSATO

per uso:

RIDUZIONE DELLA META' DELL'IMPOSTA DI BOLLO E DIRITTI: PER ESSERE ESIBITO IN

OCCASIONE DI CANDIDATURA ELETTORALE (ART. 1 COMMA 14 LEGGE 3/2019)

Si attesta che nella Banca dati del Casellario giudiziale risulta:

NULLA

ESTRATTO DA: CASELLARIO GIUDIZIALE - PROCURA DELLA REPUBBLICA PRESSO IL TRIBUNALE DI FIRENZE

FIRENZE, 22/05/2024 10:09

ESPONSABLE DE SERVIZIO GERTIFICATIVO

MAZIGNI CHIO VITTORIO)





Sistema Informativo del Casellario

Certificato del Casellario Giudiziale

(ART. 24 D.P.R. 14/11/2002 N.313)

CERTIFICATO NUMERO: 26225/2024/R

Al nome di:

Cognome

RAFFAELLI

Nome

ERICA

Data di nascita

27/09/1977

Luogo di Nascita

FIGLINE VALDARNO (FI) - ITALIA

Sesso

E

sulla richiesta di:

INTERESSATO

per uso:

RIDUZIONE DELLA META' DELL'IMPOSTA DI BOLLO E DIRITTI: PER ESSERE ESIBITO IN

OCCASIONE DI CANDIDATURA ELETTORALE (ART. 1 COMMA 14 LEGGE 3/2019)

Si attesta che nella Banca dati del Casellario giudiziale risulta:

NULLA

ESTRATTO DA: CASELLARIO GIUDIZIALE - PROCURA DELLA REPUBBLICA PRESSO IL TRIBUNALE DI FIRENZE

FIRENZE, 22/05/2024 10:12

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO CERTIFICATIVO





Sistema Informativo del Casellario

Certificato del Casellario Giudiziale

(ART. 24 D.P.R. 14/11/2002 N.313)

CERTIFICATO NUMERO: 26250/2024/R

Al nome di:

Cognome

SORAGGI

Nome

ROBERTO

Data di nascita

25/11/1957

Luogo di Nascita

BARGA (LU) - ITALIA

Sesso

М

sulla richiesta di:

INTERESSATO

per uso:

RIDUZIONE DELLA META' DELL'IMPOSTA DI BOLLO E DIRITTI: PER ESSERE ESIBITO IN

OCCASIONE DI CANDIDATURA ELETTORALE (ART. 1 COMMA 14 LEGGE 3/2019)

Si attesta che nella Banca dati del Casellario giudiziale risulta:

NULLA

ESTRATTO DA: CASELLARIO GIUDIZIALE - PROCURA DELLA REPUBBLICA PRESSO IL TRIBUNALE DI FIRENZE

FIRENZE, 22/05/2024 10:26

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO CERTIFICATIVO





Sistema Informativo del Casellario Certificato del Casellario Giudiziale

(ART. 24 D.P.R. 14/11/2002 N.313)

CERTIFICATO NUMERO: 26254/2024/R

Al nome di:

Cognome

SOTTILI

Nome

CORSO

Data di nascita

01/07/1976

Luogo di Nascita

FIRENZE (FI) - ITALIA

Sesso

M

sulla richiesta di:

INTERESSATO

per uso:

RIDUZIONE DELLA META' DELL'IMPOSTA DI BOLLO E DIRITTI: PER ESSERE ESIBITO IN

OCCASIONE DI CANDIDATURA ELETTORALE (ART. 1 COMMA 14 LEGGE 3/2019)

Si attesta che nella Banca dati del Casellario giudiziale risulta:

NULLA

ESTRATTO DA: CASELLARIO GIUDIZIALE - PROCURA DELLA REPUBBLICA PRESSO IL TRIBUNALE DI FIRENZE

FIRENZE, 22/05/2024 10:28

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO CERTIFICATIVO





Sistema Informativo del Casellario Certificato del Casellario Giudiziale

(ART. 24 D.P.R. 14/11/2002 N.313)

CERTIFICATO NUMERO: 26252/2024/R

Al nome di:

Cognome

SPOLVERINI

Nome

ANDREA

Data di nascita

29/04/1951

Luogo di Nascita

FIRENZE (FI) - ITALIA

Sesso

M

sulla richiesta di:

INTERESSATO

per uso:

RIDUZIONE DELLA META' DELL'IMPOSTA DI BOLLO E DIRITTI: PER ESSERE ESIBITO IN

OCCASIONE DI CANDIDATURA ELETTORALE (ART. 1 COMMA 14 LEGGE 3/2019)

Si attesta che nella Banca dati del Casellario giudiziale risulta:

NULLA

ESTRATTO DA: CASELLARIO GIUDIZIALE - PROCURA DELLA REPUBBLICA PRESSO IL TRIBUNALE DI FIRENZE

FIRENZE, 22/05/2024 10:27

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO CERTIFICATIVO

